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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 09/06/2003

PRESIDENTE (José Linhares) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Sugestões para a reforma da Previdência Social.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Repercussão da participação do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva na 91ª Reunião da Conferência Internacional do Trabalho na

cidade de Genebra, Suíça. Compromisso da entidade Organização Internacional do

Trabalho com a melhoria das condições de trabalho e com a erradicação da pobreza

em âmbito mundial. Imprescindibilidade da redução da taxa básica de juros e da

implementação de reformas estruturais para a viabilidade da retomada do

crescimento econômico no País.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Criação, pela Comissão da Amazônia e de

Desenvolvimento Regional, da Subcomissão Permanente destinada a Estudar e

Implementar os Eixos de Integração da América do Sul (Saída para o Pacífico e

Caribe). Perspectiva de formação de parcerias comerciais vantajosas com países do

Pacto Andino e com o Chile. Incentivo às exportações nacionais, ao agronegócio e

ao turismo no continente. Alternativa à excessiva dependência brasileira do mercado

norte-americano. Possibilidade de estreitamento de laços comerciais com países

europeus e asiáticos.
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FERNANDO FERRO (PT, PE) - Participação em seminário sobre fontes

energéticas renováveis, promovido pela Fundação Henrich Böll, em Berlim,

Alemanha.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL) - Urgentes providências

governamentais acerca do quadro de violência reinante no País. Participação dos

Ministérios da Justiça e da Educação nas investigações do assassinato do Prof.

Paulo Henrique Costa Bandeira, autor de denúncias sobre desvio de recursos do

Fundo de Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério

no Município de Satuba, Estado de Alagoas.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Alteração dos rumos da política econômica

praticada pelo Governo Federal. Adoção de medidas em prol do desenvolvimento

socioeconômico brasileiro. Transformação das propostas governamentais de

reformulação da Previdência Social e do Sistema Tributário Nacional em reformas

estruturais reclamadas pela Nação.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Alerta sobre a atuação de organizações

não-governamentais na Amazônia. Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, para demarcação imparcial das terras da reserva indígena

Raposa/Serra do Sol, no Estado de Roraima, possibilitando a continuidade do

desenvolvimento do Estado.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Lançamento, pelo Grupo Rede Brasil Sul

de Comunicação, nos Estados de Santa Catarina e Rio Grande do Sul, da

campanha O Amor é a Melhor Herança. Necessidade de união de esforços para

combate a maus-tratos e abusos sexuais praticados contra a criança brasileira.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) -  Incoerência entre as ações e a propaganda

do Partido dos Trabalhadores em defesa da ética no partido. Inoperância do PT no

tocante à retomada do desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Dificuldades criadas para as administrações

municipais do Estado do Amazonas em razão de decisão do Supremo Tribunal
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Federal acerca do rateio do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços —

ICMS. Apelo ao Governador Eduardo Braga em favor de busca de solução para o

problema.

COSTA FERREIRA (PFL, MA - Como Líder) - Contrariedade à legalização do

aborto no País.

BISPO RODRIGUES (PL, RJ - Como Líder) - Improcedência de afirmação do

Deputado Alberto Fraga sobre posicionamento contrário do PT à instalação de CPI

do BANESTADO. Problemas herdados da administração Fernando Henrique

Cardoso como causa do aparente imobilismo do Governo Federal. Contrariedade à

aprovação de projeto de lei sobre regulamentação do exercício da profissão de

prostituta.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) - Solidariedade ao Deputado Bispo Rodrigues pelo

pronunciamento em defesa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Editorial intitulado

Vícios do Passado, a respeito do mecanismo de financiamento público de entidades

de serviço social e da formação técnico-profissional da indústria e do comércio,

publicado pelo Jornal do Brasil. Artigo denominado Governo vai enfrentar disputa

pelo sistema S, sobre irregularidades na gestão de recursos do sistema, publicado

pelo jornal Valor Econômico. Apresentação de projeto de lei sobre a reestruturação

da administração financeira do sistema, com ênfase na participação de industriários

e comerciários no controle do orçamento das entidades. Realização, nas

dependências do Senado Federal, do 1º Encontro de Mulheres Parlamentares dos

Países de Língua Portuguesa.

HERMES PARCIANELLO (PMDB, PR - Pela ordem) - Excelência do trabalho

realizado pela União Oeste Paranaense de Estudo e Combate ao Câncer —

UOPECCAN, do Município de Cascavel, Estado do Paraná. Expectativa de liberação
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de recursos orçamentários destinados à aquisição, pela entidade, do aparelho Hight

Dose Rate — HDR.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA) – Análise da atual conjuntura mundial.

Nomeação do brasileiro Sérgio Vieira de Mello para coordenação das ações da ONU

na reconstrução do Iraque. Conveniência de participação do Brasil no Conselho de

Segurança da ONU. Reconhecimento da competência do Ministro das Relações

Exteriores, Celso Amorim, para enfrentamento de desafios internacionais.

Necessidade de ampla reflexão sobre as modificações da Constituição Federal.

Discordância com as propostas governamentais de reformas tributária e

previdenciária. Apoio ao posicionamento adotado pelo Vice-Presidente da

República, José Alencar, sobre as taxas de juros praticadas pelo Banco Central

Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Apoio à proposta do Senador Mozarildo

Cavalcanti de elevação dos recursos oriundos da arrecadação do Imposto sobre a

Renda e do Imposto sobre Produtos Industrializados para posterior aplicação, pelas

instituições federais de ensino superior, em programas de ensino, pesquisa e

extensão voltados à promoção do desenvolvimento sustentável da Amazônia Legal.

Baixa despesa pública com alunos de ensino superior da Região Norte. Matéria

publicada no jornal Correio Braziliense sobre o perfil do professor universitário

brasileiro. Déficit de professores e técnicos das universidades e escolas técnicas

federais, particularmente da Universidade Federal de Rondônia. Desempenho da

instituição. Criação da Universidade Federal Rural da Amazônia.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Como Líder) – Importância da aprovação do

Projeto de Lei nº 1.830-C, de 1999, sobre regulamentação do exercício da profissão

de turismólogo.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Como Líder) - Necessidade de destinação, pelo

Governo Federal, dos recursos arrecadados pela Contribuição de Intervenção no

Domínio Econômico para a recuperação das rodovias federais em todo o País.
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HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL) - Importância das agências reguladoras de

serviços públicos. Artigo Ascensão e Queda da Função Pública, de autoria do

Desembargador aposentado Newton Doreste Baptista, publicado pelo Jornal do

Brasil. Alerta aos Parlamentares sobre a necessidade de reflexão sobre os reais

objetivos das propostas de reformas previdenciária e tributária, apresentadas pelo

Poder Executivo.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) – Falecimento da Sra. Maria de Lourdes

Pereira Freire, mãe do Deputado Roberto Freire. Anúncio da apresentação de

projeto de lei para revogação da Lei nº 9.614, de 1998, sobre permissão de abate de

aeronaves civis consideradas invasoras do espaço aéreo brasileiro.

ELISEU MOURA (PP, MA) - Repercussão do Programa Fome Zero.

Inconveniência da limitação do programa a medidas meramente emergenciais.

Defesa da implementação de políticas de inclusão social. Receptividade dos países

mais ricos do mundo à proposta do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de criação

do Fundo Mundial de Combate à Fome. Necessidade da retomada de investimentos

em projetos de irrigação no Estado do Maranhão. Paradoxos socioeconômicos do

Estado. Conveniência de redefinição da política fundiária nacional, com vistas ao

aumento da produtividade no campo. Revisão do papel fomentador do Banco do

Nordeste. Contribuição potencial do setor de turismo para a erradicação da miséria.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL) - Urgente avaliação do Exame Nacional de

Cursos. Criação indiscriminada de instituições de ensino superior no País.

Destinação de recursos orçamentários às universidades federais brasileiras.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Maior participação da sociedade brasileira na

discussão dos aspectos sociais, econômicos e políticos dos grandes desafios

nacionais.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso da Semana do Meio Ambiente. Escalada

do crime organizado no Estado da Paraíba. Defesa de exoneração da Delegada do

Município de Salgado de São Félix, no Estado. Incoerência das críticas da Oposição

às propostas governamentais de reforma tributária e previdenciária.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) – Importância da presença da Ministra de Minas

e Energia, Dilma Rousseff, no Rio Grande do Norte para reconhecimento do Estado

como candidato à instalação de refinaria de petróleo da PETROBRAS.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT) - Visita à Casa do Vice-Presidente da

Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso, Deputado J. Barreto. Realização

de encontro da União Nacional dos Legislativos Estaduais para discussão acerca da

reforma tributária. Defesa da simplificação do sistema tributário nacional.

Solidariedade ao Vice-Presidente da República, José Alencar, na luta pela redução

da taxa básica de juros. Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Ministro

dos Transportes, Anderson Adauto, ao Estado de Mato Grosso. Lançamento do

programa habitacional Meu Lar em conjunto com o Governador Blairo Maggi.

Inauguração de trecho da Ferrovia Vicente Vuolo construído pela FERRONORTE.

Apresentação de projeto de lei sobre inclusão do transporte ferroviário de

passageiros na concessão à empresa. Prosperidade do setor agropecuário

mato-grossense. Contribuição das exportações do Estado para o superávit da

balança comercial brasileira. Importância da conclusão do asfaltamento da malha

rodoviária no Estado. Relevância do desenvolvimento socioeconômico da Amazônia

para a consolidação da soberania nacional na região.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Contrariedade à legalização

de cassinos no Brasil.

VIII - ENCERRAMENTO


